Los Numeros Reales

1.- Calcula:
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2.- Simplifica:

a) V72 — /50 + /18 — /8 + /200
b) 24/75 — 3v12 + 5427 — 74/48 + /300
c) ¥50a —+/18a
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3.- Realiza los siguientes productos y cocientes de radicales, escribiendo como un Unico
radical:

a) v/5-3/2 b) &/3-8/5
o) ¥4:46 d) ¥/9:418

e) 45-4/3 f)¥2:3/3
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4 .- Escribe como un Unico radical:
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5.- Calcula:
a) (ﬁ—\/g)z ( 5+2 )
o (V6 -+2)- (V6 ++2) d) (53 ++7)-(543-7)
e) 3\/§+2)2 (5 )
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8.- Escribe en forma de desigualdad y representa grdficamente los siguientes intervalos:
a) (1,5) b) [-3,2]
c) [-2.,5) d) (-5,-1]
e) (~0,4) f) (~o0,-1]
9) (2,0) hy [-1,0)

9.- Escribe los intervalos y en forma de desigualdad:
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10.- Escribe las siguientes desigualdades en forma de intervalo:

a) {xeR:2<x<4} b) {xe R:-1<x<3}
) {xeR:x>-2} d) {xeR:x<1}
e) xeR:-2<x<4} f) {xeR:2<x< 4}
g) {xeR:x>3} h) {x e R:x<-3}
11.- Para los siguientes intervalos calcula AN B:
a) A=[05]: B=[2,7] b) A=[25]: B=[-13)
¢) A=[2,0): B=(-5) d) A=[-311): B=1{611}

e) A=R : B=[-34) f) A=[-30): A=[14]



12.- Para los siguientes intervalos calcula AU B:

a) A=[-34] : B=[-17] b) A=(-,2): B={-2.2}

c) A=(-4,2) : B=(5,0) d) A=[-25] : B=(0,7)

e) A=(-x3): B=(2,x) f) A=(-25] : B=[47)
13.- Para los siguientes intervalos calcula A—B:

a) A=[-35]: B={5} b) A=R ;: B=[-23)

¢) A=[-10,7]: B={-10,7} d) A=R ; B=(-59)

e)A:(—2,6); B:[S,oo) f)A:(—oo,Z); B:(—3,oo)

14.- Dados los intervalos A= (-0,7), B=[-4,0] y C =[0,0) calcula:

a) AnB b) BNC
c) AnC d) AuUB
e) BUC f) AuC
9) (AnB)nC h) (AnC)UB

15.- Dados los intervalos A=[-33], B=(-33), C=[-14]y D =(-45] calcula:

a) AuD b) AnC
c)B-C d) An(BuC)
e) (A—-C)nD f)(D-C)nA

16.- Dados los intervalos A=[-33], B=(-33), C=(-14], D=(-4,-3), E=[-14) y
F =(-4,3) calcula:

a) AUE b) E-F
c) DUA d) AnE
e) (F-E)n(E-F) f)Cn(R-(FuD))
9) Cn(FuUD) h) R-(F D)

17 - Dados los intervalos A = (— 57), B= [—1,13], C= [3,00) y D= (— 2,2] calcula:
a) (A-C)nB)uD b) (A-(BuUD))nC
¢)(B-D)-C d) A-((B-C)nD)

18.- Dados los siguientes intervalos:
A={xeR:-2<x}
B={xeR:-5<x<7}
C={xeR:x<3}

Calcula:

19.- Calcula los siguientes logaritmos:
a) log, 27 b) log, 64

c) 1og1000 d) log, 2



e) log, 125 f) log, 64

g) log, 81 h) log,; 225
i) log, 216 j) Inl
1

k) log, — 1) log0,0000001
) log, 43 ) log
m) Inve n) log(Ine)
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0) In o5 p) log, v/3125

20.- Calcula:

a) %Iog6216 —%IoglOOO+%Iog2 32—-log,1

1 1 2
b) —glogsl—EI09216+gloglo—Iog464
C) Ioga \/E_Iogb\/g
d) %Iog3 27—§Iogsl—logloo

e) %I095125— 2IoglO+%Iog4 64

3 2
g) 10g10000 —10g1000 + 10g100 — log10 + log1

f) gIoga(%)—ilogb x/5+§log2 32
a

3 3 1
h) —=In%/e —==1log0,01+ log., —
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, 1 s 1
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21.- Calcula los siguientes logaritmos utilizando la férmula del cambio de base y con cuatro
decimales:

a) log, 3 b) log, 2
c) log, 9 d) log, 4
e) log 12 f) log, 7
g) logy10 h) log, 4

22.- Calcula el valor de X en los siguientes casos:
a) Iogxi/g=% b) log, 1024 =10
¢) log, 0,0000001 = —7 d) log, 2187 =7

e) log,1=0 f) Iogxlz—l
e



23.- Calcula el valor de X en los siguientes casos:

a) logx=5 b) log, X =5
1 1

log, x == d) Inx=—=
c) log, 3 ) 5
e) log, x=0 f) log, x=2

24.- Calcula el valor de X en los siguientes casos:

1
a) log0,1=x b) log. — = X
g 95\/5
1
c) log, 729 = x d) In——==x
’ e
e) log, X ) Ine =x
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SOLUCIONES:
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8.-
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DESIGUALDAD
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{xeR:-3<x<2}
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9 a) (-24)={xeR:—2<x<4} b) [0,3)={xeR:0<x <3}
¢) (2,0)={xeR:x>2} d) (~20,3]={xeR:x<3}
e) (-2,0)={xeR:x>-2} f) (-44)={xeR:—-4<x<4}
g) (-0,5]={xeR:x<5} h) [-5,-2)={xe R:-5<x < -2}
10- a) (2,4) b) [-1.3)
c) (— 2,00) d) (—oo,l]
e) (-2,4] f) [-51
9) [3,0) h) (= 0,-3)
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20.-

21.-
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23.-

24 -

a)3
c)0
e)3

g9)2
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a) 1,5849
c) 1,5849
e) 0,7543
g) 1,1073

a) X=a

c) x=10

e) Xes cualquier ndmero natural no nulo mayor que 1
f) x=¢

a) X =100000
c) X= 32

e) x=1
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d) 0,6309
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b) x=2
d) x=3

b) Xx=7776
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b) X=—=
) 2
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d) x=—=
) 4

1
f) x==
) 2



